

*Előterjesztés
a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság részére*

Tárgy: Tájékoztató játszóterek hatósági ellenőrzéséről és az azzal kapcsolatos teendőkről

Tisztelt Bizottság!

A Városüzemeltetési és –fejlesztési Igazgatóság előterjesztésében tájékoztatja a Bizottságot arról, hogy a Tolna megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelősége hatósági ellenőrzést tartott a városban található köztéri játszóterek szabványossága tekintetében.

Az ellenőrzés alkalmával a Hunyadi u-i tömbbelsőben található, valamint a Perczel ltp-en, a Bródy közben, a Csalogány – Dr. Hirling Á. u-ban, a Bottyánhegy ltp-en és a Május 1. u-i játszóterek szabványnak és rendeletnek való megfelelőségét vizsgálták.

A vizsgálat alkalmával azt az ismert tényt rögzítették a jegyzőkönyvekbe, hogy a fenti játszóterek többsége bír a szabványosság – megfelelőség kritériumával, azonban a Hunyadi u-i játszótér homokozójának szegélye nem megfelelő, azon éles, kemény szélek vannak, a sarkok nincsenek lekerekítve – melyek sérülésveszélyt jelentenek.

A fenti probléma fennáll több játszótéren, ahol hasonlóan a vizsgált játszótérhez, a közelmúltban kihelyezett eszközök szabványosak, megfelelő az ütécscillapítás, viszont a régi homokozó szegélyek állapota kifogásolható.

A vizsgálattal párhuzamosan egyeztetések voltak a Kolping Szakképző Iskolával a köztéri padok felújítására vonatkozóan, melynek keretében a homokozók szegélyéhez a kezelt faanyag legyártására is kértünk árajánlatot. Így mire a vizsgálatról készült határozatát a Felügyelőség megküldte, a Tartsay ltp. 36-nál, a Tartsay u. 53-54-nél és a Hunyadi tömbbelsőben elkészült a homokozó ülőfelületként is szolgáló, megfelelő szegélyezése.

Igazgatóságunk mindezekről a Kormányhivatal fele elküldte a tájékoztatást, illetve a Bottyánhegyi játszótéren a nem megfelelő eszközöknél fennálló probléma megoldására a Bizottság által jóváhagyott intézkedésről a későbbiekre ígértünk tájékoztatást.

Az előterjesztés melléklete a már szabványosított játszóterek listáját (homokozók keretezését több helyszínen meg kell oldani), valamint a megfelelőséggel nem bíró játszótérek tartalmazza.

Ezek a helyszíneken található mérleghinták, melyek az egyik ülőpár eltávolításával, a lengőhinták szabványosításával az eszközök megtarthatók, de a csúszdákat, mászókákat haladéktalanul el kellene távolítani.

A vizsgált Bottyánhegyi játszótéren lévő lengőhinta 2009-2010-ben pályázati keretből lett szabványosítva. A nem megfelelő mászókákat helyén rugós játék(ok) kihelyezésével, kisgyermek számára megfelelő játszóhely alakítható ki.

A Bottyánhegy - Előhegyi u. közötti játszótér közelsége miatt a Bottyánhegy 13-15-nél lévő mászó eszköz elbontható, láthatóan nem használják.

A Körösi Cs. S. u. 18-nál szintén a Mikszáth Park szomszédsága miatt indokolatlan a játszóhely fenntartása. Amennyiben van rá igény, a Mikszáth Parkban további eszközökkel bővíthető a zöldfelület nagysága miatt.

A Hermann O. u. 33-nál mászókákat, csúszdát, libikókát el kellene bontani. Az itt található lengőhinta már szabványosított, rugós játék azonban elhelyezhető lenne.

A Körösi Cs. S. u. 41-nél a játszótér igen kedvező környezetben van. Autósforgalomtól a rézsúk által teljesen lehatárolt, így a bekerítés sem indokolt, viszont a sok eszköz közül egy sem megfelelő. Más helyszínen elbontott hinta vagy kombinált eszköz javaslatunk szerint idehelyezhető lenne, rugós eszközzel, labdázó Polly Ball-al komplex megoldás lehetne.

Itt tájékoztatnánk a Bizottságot, hogy a Felügyelőség által szintén vizsgált és rendben talált Május 1. u-i játszótér környékéről a lakók a játszótér elbontását kezdeményezték.

A Hermann O. u. 27-nél szintén a lengőhintát kellene szabványosítani, bár más eszköz nincs a lakók többször jelezték bővítés iránti igényüket; az ütéscsillapítás kialakítás problémás, mivel gépkocsival nem megközelíthető. Erre a helyszínre rugós játék, labdázó Polly Ball beépítését javasoljuk.

A Zöldkert u. 2-nél a lengőhinta ütéscsillapító felülete hely hiányában nem kialakítható; a vele szemben található nagy játszótér, illetve a szomszédos tömböknél 2009-2010-ben szabványosított hinták elegendőnek bizonyulnak.

A Jókai u. – Kispostánál a zöldfelület környezetében megnövekedett parkoló kapacitás miatt veszélyessé vált a terület, mint játszóhely. A szomszédos Energiapark, valamint a Perczel ltp-i játszótér megfelelő alternatíva.

Az előzőekben említettek miatt a Mikes u. Hajóház – Tűzoltóság közötti kis játszóhelyen legfeljebb a lengőhinta szabványosítását javasoljuk.

A Pollack ltp. igen kis zöldfelülete miatt, a homokozón túl egy kis helyigényű rugós játék helyezhető el.

A Toldi u - Séd sétány melletti játszótér rendbetételét igényelték az ott élők. A hinta szabványosítása után egy rugós, továbbá kombinált eszközzel célszerű lenne az autósforgalommal közvetlen alig terhelt játszóhelyet kialakítani.

A felsorolt problémákat – lehetőségeket megfontolásra javasoljuk a Tisztelt Bizottságnak, hogy a szükséges intézkedéseket a vállalkozóknál, az esetleges elbontást a közmunkásokkal kezdeményezni tudjuk és erről, valamint a végrehajtásról a Fogyasztóvédelmi Felügyelőség fele a tájékoztatást Igazgatóságunk megküldhesse.

Szekszárd, 2011. szeptember 15.

Márcz László
Igazgatóság vezető